

JMÉNO LEKTORA		TÉMA	TŘÍDA
Ing. Eva Drozdová pro zvířata	Útulek	<i>Útulek pro zvířata v nouzi Zlín - přijde i pejsek</i>	V1
RNDr. Marek Ingr, Ph.D. Zlín - Fakulta technologická	UTB	<i>Proteiny - motory živých organismů</i>	V2
Mgr. Josef Kolářek - Adra		Humanitární práce a dobrovolnictví (dobrovolnictví jako trend, oblasti dobrovolnictví a jeho význam, humanitární práce – aktuální humanitární krize)	V3
Bc. Ondřej Mikulášek a Jiří Babic, DiS		Terénní sociální práce s uživateli drog. Práce s uživateli drog přes sociální sítě.	V4
Tomáš Dlabaja jóga	Sahadja	<i>Spontánní meditace - její efektivní využití a vliv pro člověka a dnešní společnost - praktické ukázky</i>	V5
ing. Alena Cetkovská - Alenia		<i>O životě - beseda nad otázkami, které vás zajímají a které položíte na začátku nebo během besedy.</i>	V6
Aneta Lekešová a Ondřej Ling - Atmosféra, z.s.		<i>Zvládání stresu - workshop o zvládání stresových situací a dalších negativních emocí.</i>	V7
doc. Ing. Vendula Pachlová, Ph.D. UTB Zlín - Fakulta technologická		<i>"Éčka v potravinách"</i>	V8
Natálie Vencovská, Jiří Hrabina, Kryštof Zvolánek - studenti UTB		Reduce, Reuse, Recycle (odpovědná spotřeba, "pomalá móda", bezobalové nakupování, správné třídění odpadu). Začne Jiří Hrabina s přednáškou o provázanosti klimatických a biologických systémů a o tom, jak na první pohled ekologické projekty mohou mít i katastrofické následky, dále bude následovat přednáška "Pod sukni oděvu" která studentům ukáže odvrácenou stranu módního průmyslu společně i s návodem a informacemi, jak rozpoznat kvalitní oblečení a materiály. Jako poslední chce Kryštof Zvolánek promítnout svůj 20ti minutový dokument	V9
Nikola Vršková a Filip Svěcený - studenti 2. LF UK		<i>Pro Život – první pomoc v praxi V rámci projektu se snažíme snadnou, svižnou a názornou formou předat základy laické první pomoci. Cílem projektu je, aby si účastníci kurzu osvojili jak teoretické, tak zejména praktické znalosti v poskytování první pomoci. Chceme, aby každý účastník po ukončení kurzu odcházel s pocitem, že ví, jak se má zachovat a co dělat v situaci, kdy se ocitne v roli záchránce.</i>	V10